



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

November 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania. Okrem naplánovaných činností sa zúčastnila na školení o mikroprojektoch a bolo usporiadané pracovné stretnutie s témou Úvod do násilia páchaného na ženách.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Finančná gramotnosť, asistent CRT pripravil podklady s dobrými radami k vylepšeniu rodinného rozpočtu. Pracovník postupne prechádzal a vysvetľoval informácie z podkladov. Po všeobecnej časti sa venoval aj individuálne klientom, spýtal sa na ich rozpočet a poradil im akým spôsobom výhodnejšie zadeliť financie a tiež o aké príspevky je možné vylepšiť rodinný rozpočet.

		<p>Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>Asistent CRT sprevádzal klienta do Centra právnej pomoci.</p>
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	<p>V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú preventívnu aktivitu 5.11.2024 s názvom Šikanovanie v kolektíve, kde RP pre mládež viedol diskusiu s mladými, pýtal sa ich ako sa majú, aká nálada je v školskom kolektíve, na ihrisku a všeobecne v kolektíve. Zaujímal sa tiež či si nevšimli prejavy šikany u ostatných v triede a vôbec mimo školy. Každé z detí malo časový priestor sa vyjadriť k téme jednotlivo a tiež sa pýtali pracovníka pre mládež čo presne sa považuje za šikanu a koho požiadať o pomoc.</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu Hodina hudby a tanca (6.11., 13.11., 20.11., 27.11.) za účelom pripraviť mládež na verejné vystúpenie, efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní, skladieb, ktoré najprv slovne prebrali následne začali nacvičovať a skúšať si popritom aj nejakú jednoduchšiu choreografiu.</p>

		<p>Na domácu úlohu má mládež permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí. RP pre mládež do týchto pravidelných aktivít zapojil aj dospelých (rodičov detí), ktorí majú hudobné nadanie. Aktivity sa zúčastňovalo 3 – 5 osôb.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac november 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie 14.11.2024 vedenie skupinovej aktivity z oblasti bývanie Beseda s obyvateľmi pri výrobe prírodných vencov, kde pracovníci pripravili potrebný materiál na výrobu dekoračných vencov a oslovili viaceré vekové kategórie obyvateľov. Na aktivite sa zúčastnili deti, rodičia aj starší obyvatelia. Účastníci aktivity mali pripravené prírodný materiál ako čečinu, šišky, orechy a tiež ozdobné dekorácie v rôznych farebných prevedeniach. Každý si mohol vybrať podľa vlastného vkusu ako vyzdobiť veniec. Na aktivite sa podieľali viacerí pracovníci RP pre bývanie, nene, nenementorka, asistent pre bývanie práve kvôli hojnému zastúpeniu obyvateľov obce. Popri tvorivej činnosti sa viedla aj beseda o daniach a živote v obci, medziľudských vzťahoch a tiež o blížiacich</p>

		<p>sa sviatkoch. Po tvorivej činnosti nasledovala voľná zábava pre detičky, kým pre niektorých neprišli rodičia a ostatní si zatiaľ dopriali menšie občerstvenie. Účastníci aktivity si mohli zobrať domov svoje výrobky alebo ich niekomu venovať. Aktivity sa zúčastnilo 21 obyvateľov.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac november 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri skupinovej aktivite z oblasti bývanie 14.11.2024 vedenie skupinovej aktivity z oblasti bývanie Beseda s obyvateľmi pri výrobe prírodných vencov, kde pracovníci pripravili potrebný materiál na výrobu dekoračných vencov a oslovili viaceré vekové kategórie obyvateľov. Na aktivite sa zúčastnili deti, rodičia aj starší obyvatelia. Účastníci aktivity mali pripravené prírodný materiál ako čečinu, šišky, orechy a tiež ozdobné dekorácie v rôznych farebných prevedeniach. Každý si mohol vybrať podľa vlastného vkusu ako vyzdobiť veniec. Na aktivite sa podieľali viacerí pracovníci RP pre bývanie, nene, nenementorka, asistent pre bývanie práve kvôli hojnému zastúpeniu obyvateľov obce. Popri tvorivej činnosti sa viedla aj beseda o daniach a živote v obci, medziľudských</p>

		<p>vzťahoch a tiež o blížiacich sa sviatkoch. Po tvorivej činnosti nasledovala voľná zábava pre detičky, kým pre niektorých neprišli rodičia a ostatní si zatiaľ dopriali menšie občerstvenie. Účastníci aktivity si mohli zobrať domov svoje výrobky alebo ich niekomu venovať. Aktivity sa zúčastnilo 21 obyvateľov.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci november 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac november 2024 pre nenementorku a nene.</p> <p>27.11.2024 vedenie aktivity Mamiklub, kde bolo účelom zabaviť deti s rodičmi a naučiť ich novým poznatkom ohľadom poskytnutie prvej pomoci. Nenementorka a nene pripravili pre deti študijný materiál a úlohy zo zásad poskytnutia prvej pomoci hravým spôsobom. Deti spoločne s pracovníčkami a rodičmi vyplnili úlohy a maľovali obrázky s touto tematikou. Pracovníčky RT priniesli aj obväzový materiál, náplaste, leukoplast a spoločne si všetci mohli vyskúšať rôzne metódy obväzovania, ošetrovanie rany a tiež im bolo vysvetlené koho majú kontaktovať ak by sa čokoľvek prihodilo. Aktivity sa zúčastnilo 16 detí.</p> <p>26.11.2024 vedenie skupinovej aktivity Tvorivé dielne, cieľom aktivity bolo zabaviť deti a vytvoriť spoločne niečo kreatívne na blížiaci sa sviatky. Detičky spoločne</p>

		<p>s nenementorkou a nene vystrihovali, zostavovali a lepili krabičku s mikulášskym motívom. Pracovníčky sa s deťmi rozprávali o nálade v škole, medziľudských vzťahoch a tiež o blížiacich sa sviatkoch. Detičky po vyhotovení krabičky dostali sladkú odmenu a to cukríky a čokolády do krabičiek. Po tvorivej časti nasledovalo občerstvenie a hudobná zábava, kým si rodičia neprišli po svoje ratolesti. Aktivity sa zúčastnilo 10 detí a 3 dospelí.</p>
<p>RP pre pracovné poradenstvo</p>	<p>Ing. Bc. Alica Kolozsiová</p>	<p>Zmapovanie situácie zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnateľnosti na území obci v rámci celej sídelnej komunity a analýza zistených dát a potrieb na území obci v rámci celej sídelnej komunity, analýza reálneho dopytu klientov po legálnom zamestnaní spoločne s ponukou legálnych pracovných príležitostí zo strany zamestnávateľov v blízkom i širšom okolí, v súčinnosti s klientom vypracovanie individuálneho plánu pre klienta, poskytovanie osobného pracovného poradenstva, vyhľadávanie a sprostredkovanie zamestnania pre klientov, sprevádzanie klientov na vstupné pohovory, lekárske prehliadky, pri sociálnej mobilite poskytovanie podpory klientov formou pomoci pri zabezpečení bývania, cestovných náhrad, podpora dievčat a žien vo vzdelávaní a na trhu práce,</p>

		<p>poskytovanie individualizovanej pomoci najmä pre nikdy nepracujúcich uchádzačov o zamestnanie.</p> <p>Vedenie individuálnej aktivity Kariérne poradenstvo – príprava na pracovný pohovor 20.11.2024. Pracovníčka pre pracovné poradenstvo pripravila video pre klientov, kde bol zachytený priebeh pracovného pohovoru. Pracovníčka RT sa s klientmi podelila aj o ďalšie dobré rady, ako sa prichystať na pracovný pohovor, od zvolenia vhodného oblečenia cez zisťovanie údajov o budúcom zamestnávateľovi až po pripravenosť na otázky od vedúceho pracovného pohovoru. RP pre pracovné poradenstvo zinscenovala pohovor s klientmi, aby si mohli vyskúšať ako by zareagovali na položené otázky. Aktivita sa zúčastnili 4 osoby.</p>
--	--	---